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ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ

   Η παρ.3 του άρθρου 269 του Ν.3463/06, τροποποιείται ως εξής:

« 3. Με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται με απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του, με    βάση τις υφιστάμενες ανάγκες του οικείου ΟΤΑ και των νομικών του προσώπων, είναι δυνατόν να μεταφερθεί πλεονάζον προσωπικό των συγχωνευμένων επιχειρήσεων ανεξαρτήτως ειδικότητας και χωρίς αίτησή του, σε αντίστοιχες υπηρεσίες αυτού ή των νομικών του προσώπων. Το προσωπικό αυτό πρέπει να απασχολείτο στις επιχειρήσεις με σχέση εργασίας αορίστου χρόνου, με γραπτή ή άτυπη σύμβαση, τουλάχιστον για δύο μήνες μέχρι 31/12/2005».

    ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

-    Με την παρ. 3 του άρθρου 269 του Ν.3463/06, ορίσθηκε ότι είναι δυνατή η μεταφορά του πλεονάζοντος προσωπικού των συγχωνευμένων δημοτικών επιχειρήσεων, ανεξάρτητα από την ειδικότητα και χωρίς υποβολή σχετικής αίτησης, σε αντίστοιχες υπηρεσίες του ΟΤΑ ή των νομικών του προσώπων, με απόφαση του Δημοτικού ή Κοινοτικού Συμβουλίου, που λαμβάνεται με απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του.

-    Με την ανωτέρω διάταξη, τέθηκε ως προϋπόθεση, για να γίνει μεταφορά προσωπικού από συγχωνευόμενες δημοτικές επιχειρήσεις των ΟΤΑ, σε υπηρεσίες των ΟΤΑ ή των νομικών προσώπων τους, η απασχόλησή του με σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου μέχρι τις 31-12-2005, χωρίς όμως στη διάταξη αυτή να γίνεται αναφορά στη συγκεκριμένη διάρκεια (ελάχιστο χρόνο) που ήταν αναγκαίο να έχει διανυθεί η υπηρεσία με την ανωτέρω εργασιακή σχέση (με σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου) στις επιχειρήσεις του ΟΤΑ, από το προς μετάταξη προσωπικό.

-     Λόγω του κενού που υπάρχει στην ανωτέρω διάταξη ως προς την ελάχιστη χρονική διάρκεια της υπηρεσίας που είναι αναγκαίο να έχει διανυθεί σε επιχειρήσεις των ΟΤΑ μέχρι τις 31-12-2005, προκειμένου να γίνει μεταφορά αυτού σε άλλες υπηρεσίες των ΟΤΑ ή των νομικών τους προσώπων και κατ’ ακολουθία, λόγω των προβλημάτων που προέκυψαν από την εφαρμογή της διάταξης αυτής, με άρνηση κυρίως των αρμοδίων Υπηρεσιών του Ελεγκτικού Συνεδρίου  να   θεωρούν τα σχετικά εντάλματα πληρωμής του ανωτέρω προσωπικού, καθίσταται  επιβεβλημένη η συμπλήρωση της ανωτέρω διάταξης του άρθρου 269 παρ.3 του Ν.3463/06 και να ορισθεί ότι ο χρόνος της υπηρεσίας αυτής  που πρέπει να έχει διανυθεί μέχρι τις 31-12-2005, ορίζεται ότι θα πρέπει να έχει διάρκεια κατ’ ελάχιστον δύο μήνες. 
