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ΔΕΥΤΕΡΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  ΜΙΞΙΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ
Γ.Σ. 20/01/2012
Συν/σες-φοι,
Καταθέσαμε σήμερα μετά από ενάμισι χρόνο περίπου, από τότε που μας δώσατε την εντολή να διοικήσουμε τον Σύλλογο, τον οικονομικό και διοικητικό απολογισμό μας.
Πιστεύω ότι δεν έχει ξανασυμβεί ποτέ σε θητεία 1 1/2 χρόνου ενός Δ.Σ. ανάλογη κατάσταση. Προσωπικά αντέχω οριακά. Όλο αυτό τον ενάμισι χρόνο στάθηκε αδύνατο να απουσιάσω με κανονική άδεια έστω και ελάχιστες μέρες. Στην πραγματικότητα, καμία, εις βάρος και της προσωπικής και οικογενειακής ζωής.
Δεν διαμαρτύρομαι γι’ αυτό, εξάλλου είναι επιλογής μας η ενασχόληση με τον Συνδικαλισμό. Το θέτω όμως για να καταλάβετε το άγχος και την πίεση από όλες τις καταστάσεις και τα θέματα που προέκυπταν σε καθημερινή βάση.
Σαν προεδρείο προσπαθήσαμε πάρα πολύ, μέσα στα πλαίσια των δυνατοτήτων ενός πρωτοβάθμιου συλλόγου αλλά πολλές φορές και πέρα απ' αυτά, να ασχοληθούμε και να αναδείξουμε όλα τα προβλήματα.
Είναι αλήθεια ότι σε πολλές περιπτώσεις προβάλαμε και προλάβαμε με τις έγκαιρες παρεμβάσεις μας και την ΠΟΣΕ ΙΚΑ. Σταθήκαμε κοντά και δίπλα σε όλους τους συν/φους μας χωρίς κανένα απολύτως διαχωρισμό.
Τόνισα στην αρχική μου τοποθέτηση την άμεση ανάγκη για εξυγίανση, επαναπροσδιορισμό και συσπείρωση του Σ.Κ., γιατί μόνο τότε μπορούμε να ελπίζουμε. Άκουσα με μεγάλη προσοχή τις τοποθετήσεις όλων των παρατάξεων. Επί της ουσίας δεν άσκησαν καμία ουσιαστική κριτική. Αντίθετα πολλοί εξ αυτών μίλησαν σήμερα εδώ ως εκπρόσωποι πολιτικών φορέων, χρησιμοποιώντας ξύλινο λόγο του παρελθόντος, χωρίς ουσιαστικές προτάσεις και θέσεις.
Προσπάθησαν με ξερό και αφοριστικό λόγο να εντυπωσιάσουν το σώμα. Αυτό όμως συν/φοι για μας έχει τελειώσει. Εδώ είμαστε συνδ/κες παρατάξεις και όχι κομματικοί φορείς. Κατηγορηθήκαμε ότι κρυβόμαστε σαν ΠΑΣΚΕ.
Η συνδ/κή μας παράταξη έχει την ευθύνη διοίκησης του Συλλόγου μετά από την δημοκρατικότατη και άψογη εκλογική διαδικασία του 5/2010 με το ψηφοδέλτιο της ΠΑΣΚΕ.
Όλοι εμείς εξακολουθούμε μέχρι σήμερα να είμαστε πιστοί στις αρχές και τις θέσεις της ΠΑΣΚΕ και είμαστε περήφανοι γι’ αυτό. Η ΠΑΣΚΕ σαν συνδ/κή παράταξη πρόσφερε ανεκτίμητες υπηρεσίες στο Σ/Κ από τη μεταπολίτευση μέχρι σήμερα.
Όλο αυτό το διάστημα της θητείας μας με πράξεις και όχι λόγια σταθήκαμε απέναντι στην καταστροφική πολιτική του μνημονίου και της αντεργατικές νεοφιλελεύθερες συνταγές της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ και της τρόικας. Εμείς είμαστε εδώ πιστοί σε αρχές και αξίες και είμαι σίγουρος ότι όλοι σας το διαπιστώσατε όλο αυτό το τελευταίο χρονικό διάστημα. Αυτοί (οι κυβερνήτες) πήγαν αλλού και σήμερα δεν έχουν καμία απολύτως σχέση μ' εμάς. Δεν στηρίξαμε, ούτε πρόκειται να στηρίξουμε καμία κυβέρνηση και δεν πρόκειται να γίνουμε δεκανίκι για κανένα, αντίθετα με ότι έκαναν άλλοι στο πρόσφατο παρελθόν.
Δεν συμπορευτήκαμε σε καμία στιγμή και για καμία επιλογή με την τελευταία κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ ούτε με την σημερινή συγκυβέρνηση ΠΑΠΑΔΗΜΟΥ. Πως θα μπορούσε άλλωστε; Υπεύθυνος συνδ/στής που σέβεται πρώτα απ' όλα τον εαυτό του και τους συν/φους του που τον τίμησαν με την εμπιστοσύνη τους να εξακολουθεί να στηρίζει ένα πολιτικό φορέα που πρόδωσε τις αρχές και τις αξίες του, έχασε τον προσανατολισμό του και με την εφαρμοζόμενη πολιτική του, οδηγεί τους εργαζόμενους στην εξαθλίωση;

Συνάδελφοι.
Στη σημερινή πρωτόγνωρη συγκυρία οφείλουμε να αντιμετωπίσουμε τις τρελές καταστάσεις που συμβαίνουν καθημερινά με αίσθημα αυξημένης ευθύνης. Με πολύ βαθιά πίστη στην αξία των δημοκρατικών και συμμετοχικών θεσμών, είναι η ώρα όλοι οι εργαζόμενοι να απαιτήσουμε-πιέσουμε να προχωρήσει ο εκσυγχρονισμός της Δ.Δ. έξω από κομματικούς ελέγχους και παρεμβάσεις.
Απαιτείται υπεύθυνη στάση όλου του Σ.Κ. ούτως ώστε να σταματήσει κάθε επιβαλλόμενη αποσπασματική λύση και παρέμβαση σκοπιμότητας. Σήμερα είναι επιτακτική η ανάγκη για ένα πραγματικό διάλογο του Σ.Κ. με την κοινωνία προκειμένου με θέσεις - αρχές - αξίες να θεραπευτούν τα πάγια και νοσηρά φαινόμενα της Δ.Δ. μέχρι τώρα. Να επιτευχθεί και να αναδειχθεί η χρησιμότητα και η αναγκαιότητα της ύπαρξης της. Άμεσα θα πρέπει να επιβληθεί πλήρως ο πραγματικός απεγκλωβισμός των διαδικασιών στελέχωσης και εξέλιξης του ανθρώπινου δυναμικού από παρεμβάσεις κομματικού και πελατειακού χαρακτήρα.
Την ευθύνη για όλα αυτά τα νοσηρά φαινόμενα έχει όλο το πολιτικό σύστημα της χώρας τουλάχιστον τα τελευταία 40 χρόνια. Όλο αυτό το σύστημα αλληλοκατηγορούμενο αλλά στην ουσία αλληλοϋποστηριζόμενο προσπαθεί να συνεχίσει αλώβητο φορτώνοντας όλα τα λάθη και τις παραλείψεις στο λαό και τους εργαζόμενους. Όλο αυτό το διάστημα γίναμε μάρτυρες των πιο ακραίων περικοπών σε μισθούς και συντάξεις - σε χαράτσια - σε φόρους.
Άκουσε κανείς από εσάς κανένα πολιτικό φορέα να καταγγέλλει, να ζητά εφεδρεία για τους υπεράριθμους γιους, κόρες, γαμπρούς, νύφες, μπατζανάκια κ.λ.π. πού υπηρετούν στην βουλή. Άκουσε κανείς κανένα πολιτικό φορέα να καταγγέλλει τα τεράστια έξοδα του καναλιού της βουλής, όταν υπάρχουν τρία κρατικά κανάλια που πληρώνουμε όλοι μας, και θα μπορούσαν να καλύψουν τη ΒΟΥΛΗ Τ.V. χωρίς επιπλέον κόστος.
Άκουσε κανείς κανένα πολιτικό φορέα να θέτει επιτακτικά την μείωση των βουλευτών τουλάχιστον κατά τα 2/3. Ξέρετε τι εξοικονόμηση θα ήταν αυτή και πόσους φόρους και χαράτσια θα είχαμε αποφύγει;
Συγκεκριμένα: Ανέφερα προηγουμένως ότι η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ έχασε τον προσανατολισμό της - πρόδωσε τις αρχές της 3^ Σεπτέμβρη εφαρμόζοντας μια ατελέσφορη και εγκληματική φιλελεύθερη πολιτική σε βάρος των μη προνομιούχων. Προσωπικά πιστεύω ότι τρίζουν τα κόκαλα του ΑΝΔΡΕΑ.
ΔΕΙΤΕ ΤΗ Ν.Δ. : Έπειτα από σκληρό και γενικολόγο αντιμνημονιακό λόγο άρχισε να παρουσιάζει «δημιουργικές προτάσεις». ΝΑΙ στο ξεπούλημα της κρατικής περιουσίας, ΝΑΙ στην ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, ΝΑΙ στις απολύσεις και την εφεδρεία και μάλιστα τσακώνονται στα παράθυρα με στελέχη του ΠΑΣΟΚ, ποιανού η πρόταση ήταν καλύτερη και έφερε περισσότερες απολύσεις, (έξι χρόνια εφεδρείας αντί για δύο, εξαιρετικά δημιουργική πρόταση). Μόνο μέλημα της η μείωση των φορολογικών συντελεστών για το κεφάλαιο και τους δήθεν επενδυτές.
Ακούσατε τίποτα από τα κόμματα της αριστεράς που να ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα και να είναι εφικτό στις σημερινές συνθήκες; Ο παλιός γνωστός ξύλινος λόγος με αφορισμούς και γενικότητες . Για την ταμπακέρα τίποτα. 
Ο Συνασπισμός προσπαθεί να τα βρει με τις συνιστώσες του. Πρόσφατα ο Πρόεδρος του δήλωσε να σταματήσει άμεσα η χώρα κάθε πληρωμή προς τους δανειστές. Ξέρετε τι σημαίνει αυτό; ΧΡΕΟΚΟΠΙΑ. Τι επιπτώσεις θα έχει αυτό σε όλους μας; Μπορείτε να το αντιληφθείτε; 
Ο παράδεισος του εργαζομένου που ευαγγελίζεται το ΚΚΕ και μέσω του ΠΑΜΕ, δε μας λέει που υπάρχει σήμερα και που εφαρμόζεται. Αντίθετα το διαπιστώσατε και σήμερα εδώ με την τοποθέτηση του, καθώς και στο συλλαλητήριο που πραγματοποιήσαμε σαν Σύλλογος στις 15/10/11, ο εκπρόσωπος του ΠΑΜΕ δεν συμμετείχε μαζί μας. Κάθε εκδήλωση των εργαζομένων έξω από το ΠΑΜΕ είναι ανάξια λόγου και στημένη. Επιτέλους πρέπει κάποια στιγμή όλοι να μην νοιάζονται μόνο για την αύξηση των κουκιών. Θαρρείς και αν εκλέξουν μερικούς ακόμη βουλευτές θα αλλάξει τίποτα. 
Αυτή συν/φοι, είναι η κατάσταση όπως την εισπράττω εγώ σήμερα. Μόνο η ενεργοποίηση και του τελευταίου πολίτη - εργαζόμενου - συνταξιούχου - νέου - μικρομεσαίου, μπορεί να τους συνεφέρει όλους.
Όλο αυτό το διάστημα ως προεδρείο, δουλέψαμε ακούραστα με ήθος - αξίες και προβληματισμό για να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε χωρίς καμία κομματική εξάρτηση.
Εκτιμούμε από όσα ακουστήκανε εδώ σήμερα ότι και εσείς εισπράξατε την προσπάθεια μας αυτή. Κοιτάζοντας σας στα μάτια δηλώνουμε ότι μοναδικός στόχος και πυξίδα μας ήταν και είναι το καλό
όλων των συν/φων χωρίς να κρύβεται κανένα προσωπικό ή άλλο όφελος πίσω από τις ενέργειες και τις πράξεις μας. Στο προεδρείο ανήκει το 100% των πρωτοβουλιών που πήρε ο σύλλογος και υλοποίησε το Δ.Σ.
Ως προεδρείο ανεξάρτητα από πολιτικές πεποιθήσεις και ποια κυβέρνηση είναι στην εξουσία σας καλούμε όλους κοντά μας.
Ελάτε κοντά μας σήμερα που ο κόσμος αλλάζει με απίστευτη ταχύτητα. Ταχύτητα που και οι ίδιοι οι αναλυτές, οι διανοούμενοι, και οι πολιτικοί δεν είχαν προβλέψει.
Ελάτε κοντά μας γιατί την οικονομική και πολιτική εξαθλίωση των εργαζομένων μόνο το υγιές συνδικαλιστικό κίνημα μπορεί να σταματήσει.
Ελάτε κοντά μας για νέους αγώνες για το παρόν και το μέλλον όλων μας και ειδικά των παιδιών μας.
Σταθείτε δίπλα μας με ιδέες και προτάσεις γιατί πολλοί μαζί μπορούμε περισσότερα.
Φτάνει πια: Οι εργαζόμενοι δεν αντέχουμε άλλες θυσίες και χαράτσια. Φτάνει πια η επίθεση στην παιδεία - την υγεία την κοινωνική ασφάλιση, τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα.
Επιτέλους ας καταλάβουν όλοι οι κρατούντες ότι η συνεχής συρρίκνωση των εισοδημάτων δεν πρόκειται να φέρει κανένα θετικό αποτέλεσμα παρά μόνο θα βαθαίνει την ύφεση, θα αυξάνει την ανεργία και τα λουκέτα στην αγορά.
Μέσα σ’αυτό το απίθανο σκηνικό είναι η ώρα όλοι μαζί να σταματήσουμε την περαιτέρω εξαθλίωση της ελληνικής κοινωνίας.
Κλείνοντας ένα μεγάλο ευχαριστώ για την ανοχή και την κατανόηση σας καθώς και την παρουσία σας στην σημερινή Γ.Σ.
Ποτέ στο παρελθόν δεν υπήρχε τέτοια συμμετοχή και ανάλογο επίπεδο συμπεριφοράς απ' όλους.
Επίσης ένα μεγάλο ευχαριστώ στους συν/φους που αποτέλεσαν το προεδρείο της Γ.Σ. και έφερε σε πέρας άριστα τη δουλειά τους.
Ως προεδρείο του Συλλόγου καταθέτω ψήφισμα προς έγκριση από το σώμα, για να στείλουμε ένα ηχηρό μήνυμα και στα υπεύθυνα Υπουργέ^ αλλά και στη Διοίκηση.
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