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ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2012

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Συν/σες-φοι,
Όπως τονίστηκε και στην τοποθέτηση του προέδρου το σημερινό Δ. Σ. ως προς το προεδρείο λειτουργεί με την ίδια μορφή και σύνθεση από το Σεπτέμβριο του 2010. Στην πορεία μας από τότε μέχρι σήμερα και για διάφορους λόγους παραιτήθηκαν και άλλα μέλη του και έγινε η αντικατάσταση τους σύμφωνα με το καταστατικό μας.
Στον ενάμισι αυτό χρόνο, λειτουργήσαμε τακτικά (μία φορά το μήνα), και έκτακτα (5-6 φορές επιπλέον), λόγω της κρίσιμης συγκυρίας και των πολλών θεμάτων που προέκυπταν. Συνεχίσαμε να εκδίδουμε το ενημερωτικό δελτίο για όλα τα θέματα που συζητούσαμε καθώς και τις αποφάσεις μας και τις ενέργειες μας. Για την όποια ενέργεια μας και ότι έγγραφο εκδίδαμε σας το αποστέλλαμε άμεσα.
Όλο αυτό το χρονικό διάστημα προσπαθήσαμε, όσο βέβαια στάθηκε εφικτό,- αλλά νομίζουμε πολύ περισσότερο από κάθε άλλο Δ. Σ. μέχρι σήμερα,- με τακτικές επισκέψεις σε όλα τα Υποκ/τα ευθύνης μας να σας παρέχουμε κάθε δυνατή ενημέρωση. Επίσης σε κάθε πρόβλημα που δημιουργείτο ήμασταν πάντα παρόντες και κοντά στους συν/φους.
Κάθε ενέργεια και απόφαση μας μετά από εισήγηση του προεδρείου είχε ένα και μόνο σκοπό. Τη στήριξη και το καλό των συν/φων μας. Οι περισσότερες αποφάσεις ήταν ομόφωνες, κάποιες (λίγες) πάρθηκαν κατά πλειοψηφία.
Προσπαθήσαμε με θέσεις και προτάσεις και σε συνεργασία με την ΠΟΣΕ ΙΚΑ να αναδείξουμε όλα τα θέματα που μας απασχολούν καθημερινά στους χώρους δουλειάς μας, καθώς και κάθε τυχόν πρόβλημα της περιοχής ευθύνης μας.
Μετείχαμε στο 20° εκλογοαπολογιστικό συνέδριο της ΠΟΣΕ ΙΚΑ τον Οκτώβριο του 2010, και σε όλα τα καλέσματα και τις δύο ολομέλειες προέδρων τον Ιούλιο και Δεκέμβριο του 2011, καταθέτοντας πάντα θέσεις και προτάσεις για τα συμφέροντα των συναδέλφων μας.

Κατά γενική ομολογία, και όπως άλλωστε προκύπτει από το site  της ΠΟΣΕ, κανένας σύλλογος δεν έχει να επιδείξει αντίστοιχο έργο και δράση.
Θα προσπαθήσουμε όσο το δυνατόν πιο περιγραφικά και λιτά να σας αναφέρουμε όλα τα θέματα που ασχοληθήκαμε, χωρίς να κάνουμε κατάχρηση χρόνου, γιατί σκοπός μας σήμερα είναι να τοποθετηθείτε όσοι περισσότεροι συν/φοι γίνεται. Θέση μας είναι ότι στη Γ.Σ. το πρώτο λόγο πρέπει να τον έχουν τα μέλη.
  1. ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Σαν Σύλλογος μαζί με την ΠΟΣΕ στηρίξαμε όλες τις απεργιακές κινητοποιήσεις της ΑΔΕΔΥ, οι οποίες είναι αλήθεια οτι τον τελευταίο χρόνο λόγω των πρωτόγνωρων καταστάσεων που υφιστάμεθα ήταν περισσότερες από κάθε άλλη περίοδο.
Προκειμένου να αναδείξουμε τα προβλήματα του ΙΚΑ, όσο και των άδικων και σκληρών μέτρων της κυβέρνησης εναντίον των εργαζομένων και της κοινωνίας, προχωρήσαμε σε καταλήψεις Υποκ/των (Καλαμαριά, Εύοσμος κ.λ.π.) και κατάληψη του Περιφερειακού Υποκ/τος την περίοδο της ΔΕΘ, μοιράζοντας και σχετικό υλικό μαζί με τα μέλη της ΠΟΣΕ ΙΚΑ που παραβρέθηκαν. 
Επίσης μετά από πολλά χρόνια, έγινε περιφρούρηση της απεργίας στις 19-20/10/11 και στη συγκέντρωση και πορεία που πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα ΓΣΕΕ ΑΔΕΔΥ, το μπλοκ των εργαζομένων του ΙΚΑ ήταν το μεγαλύτερο που έχει συμμετάσχει ποτέ. Το αρνητικό ήταν η μη συμμετοχή όλων των μελών του Δ.Σ.

Για πρώτη φορά τολμήσαμε ως προεδρείο, και σας ευχαριστούμε για την ανταπόκριση σας, το Σάββατο 15/10/11 ενόψει της ψήφισης του πολυνομοσχεδίου να πραγματοποιήσουμε συγκέντρωση μπροστά στο Περιφερειακό Υποκ/μα και πορεία προς τα γραφεία όλων των Υπουργών της πόλης μας και την επίδοση σχετικού ψηφίσματος. Με λύπη μας και σ' αυτή την εκδήλωσή μας δεν είχαμε τη συμμετοχή όλων των μελών του Δ. Σ.

   2. ΚΡΙΣΕΙΣ Δ/ΝΤΩΝ-ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ
Πραγματοποιήθηκαν με μεγάλη καθυστέρηση μετά από συνεχείς πιέσεις και έγγραφα προς τη Διοίκηση, οι κρίσεις Δ/ντων το 2011 με τις μεταβατικές διατάξεις του Ν. 3839/10. Κατά γενική ομολογία έγινε ένα πρώτο θετικό βήμα και ήταν οι πιο αντικειμενικές κρίσεις που έχουν γίνει μέχρι σήμερα με μοριοδότηση. Συνεχίζουμε να ζητάμε και την άμεση πραγματοποίηση των κρίσεων προϊσταμένων για την εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσίας μέσα από  αντικειμενικές διαδικασίες και μοριοδότηση.

   3. ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΒΑΣΗΣ
Με έγγραφα μας τον 9 & 11/10 ζητήσαμε από όλα τα Υποκ/τα να προχωρήσουν στη εκλογή επιτροπών βάσης, σύμφωνα με το καταστατικό, για την καλύτερη ενημέρωση των συν/φων και σταδιακά ανταποκρίθηκε μεγάλος αριθμός Υποκ/των. Είναι αλήθεια ότι πρέπει να οργανωθούμε καλύτερα στον τομέα αυτό, όμως για πρώτη φορά και σε συγκεντρώσεις που κάναμε στο Περ/κο Υποκ/μα, καλούντο και οι επιτροπές βάσεις για άμεση ενημέρωση.

   4. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ
Με συντονισμένες ενέργειες έγγραφα και πιέσεις προς τη Διοίκηση του ΙΚΑ, κατορθώσαμε να αναστείλουμε τη λειτουργία εννέα Παρ/των στη περιοχή ευθύνης του Συλλόγου μας, έπειτα από συνεννόηση με τους συν/φους που υπηρετούσαν σε αυτά. Στόχος μας η προφύλαξη των συν/φων, γιατί στα περισσότερα από αυτά υπηρετούσαν ένας ή δύο συν/φοι με ότι κινδύνους αυτό συνεπάγεται.

   5. ΚΤΙΡΙΑΚΟ
Με σειρά από έγγραφα προς τη Διοίκηση του ΙΚΑ. αναδείξαμε το μεγάλο πρόβλημα που υπάρχει από εικοσαετίας με το ΙΚΑ Νεάπολης, καθώς επίσης και το θέμα με το ΙΚΑ Ιωνίας, το οποίο όμως  είναι αλήθεια οτι δεν έχει καμία σχέση με αυτό που επικρατεί στο «αχούρι» του ΙΚΑ Νεάπολης. Έγινε παρέμβαση από τον Πρόεδρο του Συλλόγου στην Αθήνα, τόσο στον κ. Διοικητή, όσο  στον κ. Υποδιοικητή και στον κ. Δ/ντη Τεχνικής και Στέγασης, οι οποίοι αναγνώρισαν το πρόβλημα. Ο Σύλλογος σε συνεργασία και με την Δ/ντρια του Υποκ/τος (η οποία είναι αλήθεια οτι ασχολείται πραγματικά) προσπαθεί για την εξεύρεση λύσης η οποία είναι πολλή δύσκολη, γιατί και από σχετική έρευνα στην περιοχή δεν υπάρχουν κατάλληλα κτίρια. Επίσης το Προεδρείο του Συλλόγου έκανε δυο συναντήσεις και με το δήμαρχο Συκεών - Νεάπολης κ. Δανιηλίδη προκειμένου να υπάρξει κάθε στήριξη και βοήθεια.
   6. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Με σειρά από έγγραφα και παραστάσεις τονίζαμε την μεγάλη έλλειψη προσωπικού. Στηρίξαμε με όλες μας τις δυνάμεις και την απόφαση της ΠΟΣΕ ΙΚΑ να ζητήσει από τον κ. Διοικητή και τον κ. Υπουργό την άμεση πρόσληψη προσωπικού στο ΙΚΑ της 9Κ/2008, η οποία ήταν ένας ολοκληρωμένος διαγωνισμός μέσω του ΑΣΕΠ για την ΑΤΕ, καθώς και την πρόσληψη της 8Κ/2008 αλλά  και εθελοντικές μετατάξεις.
Σήμερα οι επιτυχόντες της 9/Κ βρίσκονται ήδη στο ΙΚΑ και μας προσφέρουν πολύτιμες υπηρεσίες.  Συνεχίζουμε να στηρίζουμε και να ζητάμε την άμεση πρόσληψη και της 8/Κ/2008. Οι επιτυχόντες της 8/Κ πιστεύουμε ότι ακολούθησαν λάθος δρόμο στο οποίο κάποιοι τους παρέσυραν στρεφόμενοι κατά της 9/Κ με νομικές παρεμβάσεις. Πρέπει βέβαια να ξέρετε οτι τα αποτελέσματα του διαγωνισμού της 8/Κ λόγω των πολλών ενστάσεων οριστικοποιήθηκαν πολύ αργότερα από της 9/Κ, όταν, λόγω μνημονίου, ανακοινώθηκαν οι περικοπές στις προσλήψεις (1 προς 5 και σήμερα 1 προς 10).

   7. ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 7° ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΔΟΘ
Οργανώθηκαν και πραγματοποιήθηκαν με άψογο τρόπο οι εκλογές για την ανάδειξη αντιπροσώπων στο 7° συνέδριο της ΕΔΟΘ.
   8. ΙΚΑ ΣΤΡΑΤΩΝΙΟΥ - ΙΚΑ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ
Με σειρά από έγγραφα αλλά και προσωπικές παρεμβάσεις του Προεδρείου, αναδείξαμε το τεράστιο πρόβλημα προσωπικού και ζητήσαμε από τη Διοίκηση να στελεχώσει κατά προτεραιότητα τα δύο αυτά υποκ/τα με τις νέες προσλήψεις μέσω της 9/Κ, πράγμα που σε ένα ικανοποιητικό βαθμό έγινε. Βέβαια δεν έχει λυθεί το πρόβλημα.
   9. ΔΩΡΟΣΗΜΟ
Συνεχίζεται η καταβολή του και σε συνεργασία με όλους τους Δ/ντες- και τους ευχαριστούμε για αυτό- επιτεύχθηκε η ενιαία αντιμετώπιση σε όλες τις μονάδες μας.
Δυστυχώς δημιουργήθηκε ένα πρόβλημα με τον πάρεδρο στον Πειραιά και σε συνεργασία με την ΠΟΣΕ έγινε παρέμβαση στον κ. Υπουργό.  Περιμένουμε την οριστική επίλυση με νομοθετική ρύθμιση.
   10. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Δυστυχώς είχαμε αρκετά δυσάρεστα περιστατικά. Στη μνήμη συν/φων και συγγενών τους που έφυγαν από κοντά μας αυτή την περίοδο, προσφέραμε διάφορα ποσά στους συλλόγους «Ογκολογικό Κέντρο Παίδων» στα σωματεία «Λάμψη», «Φλόγα» και στο «Χαμόγελο του Παιδιού». Επίσης δώσαμε οικονομικές ενισχύσεις και σε συν/φους που είχαν ανάγκη βοήθειας μετά από πολύ σοβαρά προβλήματα υγείας ή άλλα.

   11. ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ
Πραγματοποιήσαμε τις ανά εξάμηνο τακτικές αιμοδοσίες μας στο Περ/κο Υποκ/μα. Ευχαριστούμε πολύ όλους όσους συμμετέχετε, όμως συν/φοι μόλις το 7% των συν/φων είναι αυτό που αιμοδοτεί. Θερμή παράκληση για μεγαλύτερη συμμετοχή γιατί ο καθένας μας μπορεί να χρειαστεί βοήθεια σε μονάδες αίματος. Μέχρι στιγμής κατορθώσαμε και εξυπηρετήσαμε σε μεγάλο βαθμό τις ανάγκες που παρουσιάστηκαν.
Πρέπει όμως να αναφέρουμε ότι από την τράπεζα αίματος, μπορούμε να βοηθήσουμε τους συν/φους και τους συγγενείς α' βαθμού. Δεν έχουμε δυνατότητα να εξυπηρετούμε συγγενείς β' βαθμού και άλλους γιατί απλά δεν υπάρχουν μονάδες και δεν είναι δυνατόν να μην υπάρχει ένα μικρό απόθεμα για τους μόνιμους αιμοδότες. Ήδη προγραμματίσαμε νέα αιμοδοσία για τις 07/04/12.

   12. ΚΑΛΥΨΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ
Με ομόφωνες αποφάσεις, καλύψαμε δαπάνες που υποβλήθηκαν από συν/φους, για δικηγόρους και δικαστικά έξοδα έπειτα από εμπλοκή τους σε διάφορες υποθέσεις τελείως αναίτια (πλαστά χαρτονομίσματα κλπ).
    13. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  
Συνεχίσαμε την καθιερωμένη δωρεάν ετήσια εκδήλωση του συλλόγου με μεγάλη επιτυχία στο μουσικό χώρο «Έρως». Πραγματοποιήσαμε επίσης  την βράβευση των παιδιών μας που πέτυχαν στα ΑΕΙ. Την άλλη Παρασκευή 27/01/12 πραγματοποιείται η φετινή εκδήλωση, στο μουσικό χώρο «Μάνθος» κι έχει βγει σχετική ανακοίνωση. Καθιερώσαμε επίσης την παρακολούθηση παιδικής θεατρικής παράστασης μέσα στις γιορτές των Χριστουγέννων, πέρυσι στο Βασιλικό Θέατρο και φέτος στο Ολύμπιον, στην παράσταση «Παραμύθι χωρίς όνομα», η οποία είχε πολύ μεγάλη συμμετοχή και ευχαριστήθηκαν τα παιδιά μας που την παρακολούθησαν. Φέτος προσκαλέσαμε και παρακολούθησαν την παράσταση και τα παιδιά από το Σπίτι του «Χαμόγελου του παιδιού».
 Η διάθεση των δώρων στα μικρά παιδιά των συν/φων συνεχίζεται, και με επιπλέον οικονομική ενίσχυση από το σύλλογο, και γίνεται πλέον κάθε Πάσχα.
Πραγματοποιήθηκε, με άψογο τρόπο η αποστολή των παιδιών μας στις κατασκηνώσεις, από επιτροπή μελών του Δ. Σ. αλλά και συν/φων που τους ευχαριστούμε ιδιαίτερα για την προσφορά τους.

   14. ΕΚΔΟΣΗ ΑΦΜ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Προκειμένου οι εισφορές των μελών να μπαίνουν σε έναν λογαριασμό, με δικαιούχο το Σύλλογο Εργαζομένων ΙΚΑ Θεσ/νίκης και Κεντρ. Μακεδονίας, που διαχειριστές του είναι οι εκάστοτε πρόεδρος, γ. γραμματέας και ταμίας σύμφωνα με το καταστατικό, προχωρήσαμε στην απογραφή του συλλόγου στην Δ' ΔΟΥ, ξεπερνώντας μεγάλα προβλήματα γιατί, κακώς, όλα τα προηγούμενα χρόνια λειτουργίας του δεν είχε ΑΦΜ, και θα αντιμετωπίζαμε πρόβλημα στην είσπραξη των εσόδων μας λόγω αλλαγής του τρόπου εκταμίευσης. Επίσης καταφέραμε και πήραμε απαλλαγή τήρησης βιβλίων, γιατί σε αντίθετη περίπτωση θα ήμασταν υποχρεωμένοι να έχουμε λογιστή.

   15. ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 4
Υπήρχε μια νοσηρή κατάσταση. Μετά από αποφάσεις παλαιών Δ.Σ. φιλοξενούνταν ο συνεταιρισμός και ο σύλλογος συνταξιούχων. Και οι δύο αυτοί σύλλογοι διαπιστώσαμε ότι απασχολούσαν άτομα, ο μεν συνεταιρισμός υπάλληλο με μπλοκάκι - που στη πορεία σταμάτησε να ασφαλίζεται - οι δε συνταξιούχοι άτομο για καθαριότητα και παρασκευή ροφημάτων το οποίο είχαν ανασφάλιστο. Καταλαβαίνετε τι σημαίνει αυτό! Μετά από την απομάκρυνση,- με παρέμβαση μας,- του ατόμου που απασχολούσαν οι συνταξιούχοι η κατάσταση χειροτέρευσε. Τα γραφεία χρησιμοποιούνταν ως καφενείο και κανείς δεν ενδιαφερόταν ούτε για τη στοιχειώδη καθαριότητα παρά τις επανειλημμένες συστάσεις μας. Επίσης πολλοί από τους πρώην συν/φους που είναι στο σύλλογο συνταξιούχων και στο Δ.Σ. αυτού, διατηρούν τα περιβόητα γραφεία έκδοσης συντάξεων. Ύστερα από τα ανωτέρω αναγκαστήκαμε να διακόψουμε τη φιλοξενία αυτών. Οι χώροι υγιεινής ήταν μισογκρεμισμένοι και με πολλή προσωπική απασχόληση του Προεδρείου και πολύ λίγα χρήματα (500 € περίπου για υλικά) έγινε σχετική ανακαίνιση και των χώρων υγιεινής και των αιθουσών, δημιουργώντας αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, γραφείο προεδρείου, αίθουσα διεξαγωγής Δ.Σ. 
Προχωρήσαμε επίσης στην πλήρη μηχανοργάνωση του συλλόγου και τον εκσυγχρονισμό του εξοπλισμού του. Στο γραφείο του γραμματέα με υπολογιστή που μας χορηγήθηκε από την ΠΟΣΕ ΙΚΑ - και την ευχαριστούμε για αυτό,- και στα γραφεία του συλλόγου με υπολογιστή ύστερα από παραχώρηση του Προέδρου. Η καθαριότητα του χώρου γίνεται αποκλειστικά από το Προεδρείο και δεν υποβαλλόμαστε σε κανένα επιπλέον έξοδο.
   16. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
Ένα από τα πρώτα θέματα που απασχοληθήκαμε τον 6/10 ήταν να σταματήσουμε με ενέργειες και προς τη διοίκηση και προς τη μισθοδοσία, την παρακράτηση 20€ υπέρ του συνεταιρισμού. Με έκτακτο ΔΣ που πραγματοποιήσαμε στις 01/06/10 σταματήσαμε αυτήν την παράτυπη και καταχρηστική διαδικασία και επεστράφησαν αμέσως τα 20€ σ' όλους τους συν/φους που διαμαρτυρήθηκαν έντονα. Από το 2008 φαινόταν οτι ο συνεταιρισμός οδηγείτο στην κατάρρευση. Το Δ.Σ. του συνεταιρισμού όμως, έστελνε ανακοινώσεις σε όλα τα υποκ/τα μέχρι και τα τέλη του 2009, που μιλούσαν για τακτοποίηση εκκρεμοτήτων και οικονομικό συμμάζεμα, πράγμα το οποίο αποδείχθηκε αναληθές και σήμερα μάλλον οδηγείται σε πτώχευση.
 Ευτυχώς σταμάτησε και η διαδικασία για κάποια οικόπεδα στη Χαλκιδική.

   17. ΘΕΑΤΡΑ
Έγινε για πρώτη φορά μια μεγάλη προσπάθεια να πετύχουμε συμφωνία με τα θέατρα ΕΓΝΑΤΙΑ -ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ - ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ κ.λ.π. και κατορθώσαμε να πετύχουμε έκπτωση από 6 έως 13 € σε θεατρικές παραστάσεις, για κάθε συν/φο και έναν συνοδό του μόνο με την επίδειξη του εκκαθαριστικού. Την ίδια συμφωνία καταφέραμε και τη φετινή σαιζόν.

   18. ΟΑΣΘ
Μια προσπάθεια που έγινε με τον ΟΑΣΘ για έκδοση μηνιαίων – τριμηνιαίων καρτών με έκπτωση, δεν έφερε αποτέλεσμα. Την ευθύνη όμως φέρει η Διοίκηση του ΟΑΣΘ, η οποία ανακάλεσε την αρχική συμφωνία, δεν τήρησε το συμφωνητικό που μας απέστειλε η ίδια και υπογράψαμε σαν σύλλογος, αποστέλλοντας μας νέο συμφωνητικό με πλαφόν τις 500 τουλάχιστον κάρτες. Από τις καταστάσεις που συγκεντρώσαμε από όλα τα υποκ/τα οι συν/φοι που εκδήλωσαν ενδιαφέρον ήταν περίπου 150 και έτσι η προσπάθεια ναυάγησε.

   19. ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
Συν/φοι, όλο αυτό το διάστημα πέρα από όσα προανέφερα, το Προεδρείο του συλλόγου ασχολήθηκε και εισηγήθηκε στο Δ.Σ. προτάσεις για όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε καθημερινά. Με επανειλημμένα έγγραφα και παραστάσεις προς την Ομοσπονδία και τη Διοίκηση έβαλε όλα τα θέματα που μας απασχολούν.
Πετύχαμε μαζί με την ΠΟΣΕ την απαλλαγή του ΙΚΑ από τις χρηματικές συναλλαγές. Επίσης επιτεύχθηκε ο διαχωρισμός του ΙΚΑ από τις υπηρεσίες υγείας με τη δημιουργία του ΕΟΠΥΥ, το οποίο ήταν πάγιο αίτημα του Σ.Κ. του χώρου μας. Δυστυχώς όμως έχει περάσει ένας χρόνος περίπου από τη ψήφιση του σχετικού νόμου, και μέχρι σήμερα δεν έχει ξεκαθαρίσει η κατάσταση και η εφαρμογή του νέου αυτού φορέα. Προχώρησε, και ήδη από δεκαημέρου εφαρμόζεται η χορήγηση ασφαλιστικών ενημεροτήτων μέσω διαδικτύου.
Υπάρχουν όμως και θέματα που ασχοληθήκαμε επανειλημμένα, δεν έχουν επιλυθεί και επιμένουμε. Ως πρώτη προτεραιότητα αναδείξαμε το θέμα της εργασιακής εφεδρείας - απολύσεις. Ένα μέτρο τελείως άδικο ανήθικο και αναποτελεσματικό. 
Θέσαμε επιτακτικά - πρώτη από όλους στη ΠΟΣΕ - από τον 8/11 - μετά από πληροφορίες μας για σύσταση επιτροπής νέου οργανισμού, - την απαίτηση για άμεση εκπροσώπηση σε αυτή της ΠΟΣΕ ΙΚΑ, προκειμένου να έχουμε πλήρη ενημέρωση.
Προβάλαμε πρώτοι το θέμα της μη συναλλαγής μια φορά την εβδομάδα για όλο το ΙΚΑ, προκειμένου να ανταπεξέλθουμε στην εσωτερική εργασία που λιμνάζει. Αναδείξαμε την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί με τη λειτουργία του ΚΕΠΑ και απαιτήσαμε την απομάκρυνση των ενοικιαζόμενων εργαζομένων που προσέλαβαν. Με συνέχεις πιέσεις- αντιδράσεις - έγγραφα απαιτούμε τη μη μετάταξη στον ΕΟΠΥΥ κανενός συν/φου χωρίς τη θέληση του.
Γνωρίζετε πολύ καλά ότι από το καλοκαίρι με ανακοινώσεις και έγγραφα προς την ΠΟΣΕ και την ΑΔΕΔΥ, τονίζαμε την κατακρεούργηση των εισοδημάτων μας με το νέο μισθολόγιο και ειδικά για τους συν/φους της ΔΕ και ΥΕ κατηγορίας.
Δυστυχώς η ΑΔΕΔΥ και οι Ομοσπονδίες που την ελέγχουν, επειδή δεν έχουν εργαζομένους των δύο αυτών κατηγοριών, δεν ασχολήθηκαν και δεν επέμειναν στο θέμα αυτό χρησιμοποιώντας στο λόγο τους γενικότητες.
Με το ψήφισμα και το δελτίο τύπου στις 14/10/11, που αποστείλαμε και στην ΑΔΕΔΥ και στην Ομοσπονδία, τονίσαμε το πρόβλημα και μάλιστα με πρόταση για τους υπηρετούντες εργαζόμενους στο δημόσιο των κατηγοριών ΔΕ κα ΥΕ, μετά από 9ετή πραγματική εργασία να υπάγονται
μισθολογικά στην αμέσως επόμενη κατηγορία, προκειμένου οι συν/φοι αυτοί να μην αφανιστούν οικονομικά, πράγμα που συνέβη.
Για τα οδοιπορικά και την Τ.Δ.Ε. περιμένουμε την υλοποίηση της υπόσχεσης του κ. Υπουργού Εργασίας για νομοθετική τακτοποίηση. Επίσης είμαστε σε αναμονή για την υιοθέτηση της πρότασης της ΠΟΣΕ ΙΚΑ για την πάταξη της εισφοροδιαφυγής με ανάλογα οικονομικά οφέλη για το σύνολο των συν/φων.
Αναδείξαμε, όπως τόνισε και στην τοποθέτηση του ο Πρόεδρος, το τεράστιο ηθικό θέμα με τη μη συμμετοχή στις απεργίες συνδικαλιστών του χώρου μας, αλλά και τη μη παρακράτηση των ανάλογων αποδοχών τους.
Συν/σες συν/φοι,
Αυτό ήταν σε γενικές γραμμές το έργο του Συλλόγου μας τον ενάμιση αυτό χρόνο. Κοιτάζοντας σας στα μάτια έχουμε ήσυχη την συνείδηση μας, ότι στο μέτρο των δυνατοτήτων ενός πρωτοβάθμιου συλλόγου και συνεκτιμώντας αυτό που συμβαίνει στη χώρα και στον κόσμο, κάναμε οτι περισσότερο μπορούσαμε, προσδοκώντας πάντοτε το καλύτερο αποτέλεσμα. Προσπαθήσαμε με όλες μας τις δυνάμεις να ανταποκριθούμε στη εντολή που μας δώσατε να σας εκπροσωπούμε συνδικαλιστικά και όλη αυτή την προσπάθεια την καταθέτουμε σήμερα εδώ για συνολική κρίση.
Θέλουμε την καλοπροαίρετη και δημιουργική κριτική και περιμένουμε από όλους σας μέσα από τις τοποθετήσεις σας, θέσεις και προτάσεις για δράση του συλλόγου με στόχο το καλό όλων των συν/φων μας.

Σας ευχαριστούμε
Το Δ.Σ.
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