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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΥΡΙΑΝΗ ΕΙΚΟΣΙΤΕΤΡΑΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

Η νέα πρωτοφανής κατεδάφιση εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων δίνει τη χαριστική βολή στην ήδη εξαθλιωμένη ζωή των εργαζομένων. Το εισόδημα συρρικνώθηκε κατά 40%, οι συντάξεις μετατρέπονται σε φιλοδωρήματα, οι συμβάσεις εργασίας ακυρώνονται ενώ επέρχονται νέες περικοπές στις συντάξεις και κύμα απολύσεων δημοσίων υπαλλήλων. Παράλληλα η πρωτοφανής φοροεπιδρομή και τα χαράτσια έχουν οδηγήσει σε συνθήκες φτώχειας το μεγαλύτερο τμήμα του ελληνικού πληθυσμού. 
Η ασκούμενη μνημονιακή πολιτική οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια στην καταβαράθρωση της ελληνικής Οικονομίας και στον καταποντισμό της ελληνικής Κοινωνίας. Μετατρέπει τους εργαζόμενους σε παρίες, τους ανέργους και τους συνταξιούχους σε εξαθλιωμένους πένητες και στερεί από τους νέους την όποια ελπίδα θετικής προοπτικής. Αυτή η πολιτική έχει προ πολλού εξαντλήσει τις αντοχές της ελληνικής Κοινωνίας και πρέπει με κάθε θυσία να ανατραπεί.

Η ΠΟΣΕ – ΙΚΑ μπροστά σ’ αυτήν τη νέα λαίλαπα που έχει φέρει το ασφαλιστικό σύστημά στα πρόθυρα κατάρρευσης, ενώνει τη φωνή της μαζί με όλους τους εργαζόμενους της χώρας συμμετέχοντας στην αυριανή εικοσιτετράωρη απεργία που κήρυξαν μαζί ΑΔΕΔΥ- ΓΣΕΕ και στην απεργιακή συγκέντρωση που θα γίνει στις 11.00 πμ στην πλατεία Συντάγματος.

Προσυγκέντρωση της ΠΟΣΕ – ΙΚΑ  στις 10.00 πμ στα γραφεία της Ομοσπονδίας Στουρνάρη 30.

ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ !
                                  Για  το  Διοικητικό  Συμβούλιο

                  Ο Πρόεδρος                                    Η Γ.Γραμματέας

                Νίκος Χατζόπουλος                           Ιωάννα Τσιαπαρίκου
