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ΑΡ.ΠΡΩΤ.496                                                                                     ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 17/2/2012
                                                                                                                ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ

     Θεωρούμε πολύ θετική εξέλιξη την δημόσια δέσμευση του Διοικητή ως προς τις οργανικές θέσεις όλων των υπηρετούντων συναδέλφων στο ΙΚΑ όπως αναγράφεται στην επιστολή που στάλθηκε στην ΠΟΣΕ και περιμένουμε την άμεση υλοποίηση της.

Προς:
Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων
Εργαζομένων ΙΚΑ-ΕΤΑΜ
(ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ)
Με αφορμή την ανησυχία και τη σύγχυση που έχει δημιουργηθεί από κυκλοφορούσες φήμες σχετικά με το νέο οργανωτικό μοντέλο του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, ότι δηλαδή αυτό συνδέεται άμεσα με αμφισβήτηση των υφιστάμενων θέσεων προσωπικού, θέλω να καταστήσω σαφή τα ακόλουθα:
1. Ένας από τους βασικούς παράγοντες που υπαγορεύουν το νέο οργανωτικό
μοντέλο με μικρότερη παρουσία του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ σε κάθε περιοχή, είναι η σοβαρή έλλειψη προσωπικού που επιτάσσει τη συνένωση των δυνάμεων για την αποτελεσματικότερη λειτουργία των υπηρεσιών του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, με την όσο το δυνατόν καλύτερη αξιοποίηση του υπηρετούντος προσωπικού.
2. Στο σχέδιο του διαλόγου που σας γνωστοποιήθηκε αναφέρονται μόνο τα
κεφάλαια που αφορούν στη διάρθρωση των κεντρικών και περιφερειακών
υπηρεσιών. Το κεφάλαιο που αφορά το προσωπικό (κλάδοι, ειδικότητες και
αριθμός οργανικών θέσεων) δεν έχει δημοσιοποιηθεί γιατί επί της ουσίας δεν
υπάρχουν αλλαγές. Ειδικότερα ο αριθμός και οι κλάδοι του προσωπικού που θα περιληφθούν στο σχέδιο του νέου Οργανισμού είναι ακριβώς ο αριθμός των οργανικών θέσεων που υφίστανται σήμερα, μετά την κατάργηση των κενών οργανικών θέσεων που έγινε με το ν. 4024/2011 και τη μεταφορά διοικητικού προσωπικού στον ΕΟΠΥΥ.
3. Εντός της επόμενης εβδομάδος θα σας γνωστοποιηθεί το σχετικό άρθρο με τις
οργανικές θέσεις του προσωπικού ανά κλάδο. Οι θέσεις στο σχέδιο του
Οργανισμού θα είναι συνολικές, όπως είναι και σήμερα.
Μετά από όλα αυτά θεωρώ ότι η αναπαραγωγή επιχειρηματολογίας που θέτει σε αμφισβήτηση την προοπτική ένταξης του συνόλου των υπηρετούντων στο Ίδρυμα στο νέο Οργανισμό είναι κενή περιεχομένου.  
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