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Θέμα: «Εφαρμογή νέου μισθολογίου»

Με αφορμή το σχέδιο νόμου του Υπουργείου Οικονομικών «Κατάργηση ελάχιστου ποσοστού του Ελληνικού Δημοσίου σε ΕΛΠΕ, ΔΕΗ, ΟΠΑΠ, ΟΔΙΕ, ΕΥΔΑΠ, ΕΥΑΘ, ΕΛΤΑ, Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς, Θεσσαλονίκης, Αλεξανδρούπολης, Βόλου, Ελευσίνας, Ηγουμενίτσας, Ηρακλείου, Καβάλας, Κέρκυρας, Λαυρίου, Πατρών και Ραφήνας, καθώς και κατάργηση του άρθρου 11 του ν.3631/2008 (Α΄6)» και άλλες επείγουσες ρυθμίσεις, στο άρθρο 4 του οποίου αναστέλλεται η μείωση της προσωπικής διαφοράς των αποδοχών ορισμένων κατηγοριών δημοσίων υπαλλήλων αναφέρουμε τα εξής:

Διεκδικούμε ίση μεταχείριση για όλους τους εργαζόμενους στο δημόσιο τομέα, ίδιες συνθήκες εργασίας, ίσες παροχές για ίδια εργασία.

Οι πρακτικές της κυβέρνησης, που έχουν ως στόχο τη διάσπαση του συνδικαλιστικού κινήματος θα μας βρουν απέναντι. Δεν αντιτασσόμαστε εναντίον κανενός εργαζόμενου και εναντίον κανενός εργασιακού κλάδου. Είναι δεδομένο ότι το νέο μισθολόγιο που εφαρμόστηκε ένα χρόνο πριν, σαφώς είχε ως στόχο και αποτέλεσμα την υποβάθμιση του βιοτικού επιπέδου των δημοσίων υπαλλήλων και μάλιστα σε σημείο εξαθλίωσης. Διεκδικούμε την επαναφορά των μισθών όλων των δημοσίων υπαλλήλων σε επίπεδα αξιοπρεπούς διαβίωσης. 

Οι εργαζόμενοι στο μεγαλύτερο ασφαλιστικό φορέα της χώρας, το ΙΚΑ, είναι αναμφισβήτητα από τους πιο σκληρά εργαζόμενους υπαλλήλους του δημοσίου τομέα σήμερα, λόγω της τραγικής έλλειψης προσωπικού, λόγω των διαρθρωτικών αλλαγών που έλαβαν χώρα τα τελευταία χρόνια, όπως οι συνεχείς συγχωνεύσεις ταμείων, οι αλλεπάλληλες αλλαγές της νομοθεσίας, η εισροή νέων αντικειμένων που εξυπηρετούνταν από άλλες υπηρεσίες (ΚΕΠΑ), ο πολλαπλασιασμός του όγκου εργασιών (κατακόρυφη αύξηση των αιτήσεων συνταξιοδότησης, αλλεπάλληλες ρυθμίσεις οφειλών, εξυπηρέτηση χιλιάδων ασφαλισμένων του ΕΟΠΥΥ από τα τμήματα παροχών, κλπ).

Επειδή, το νέο μισθολόγιο προέβλεπε ρητά στο άρθρο 19 την παροχή Κινήτρου Επίτευξης Στόχων και Κινήτρου Επίτευξης Δημοσιονομικών Στόχων και μάλιστα στην παρ. 2 προέβλεπε «…σε υπαλλήλους που υπηρετούν σε υπηρεσιακές μονάδες που έχουν ως κύρια αρμοδιότητά τους την επίτευξη δημοσιονομικών στόχων, την είσπραξη εσόδων…των Οργανισμών Κοινωνικής Ασφάλισης» την καταβολή Κινήτρου Επίτευξης Δημοσιονομικών Στόχων, απαιτούμε την άμεση εφαρμογή της διάταξης αυτής και την άμεση παροχή του ΚΕΔΣ στους εργαζόμενους του ΙΚΑ που καλύπτουν τους όρους και τις προϋποθέσεις της πραγματικά σκληρής και παραγωγικής εργασίας.

Σε περίπτωση που για οποιουσδήποτε λόγους, η χορήγηση των ΚΕΔΣ και ΚΕΣ δεν είναι εφικτή, απαιτούμε άμεσα την καταβολή και μάλιστα αναδρομικά, από την εφαρμογή του ν.4024/2011 την καταβολή του Ανταποδοτικού Οικονομικού Κινήτρου (ΑΟΚ) που ελάμβαναν οι υπάλληλοι του ΙΚΑ και των ασφαλιστικών ταμείων.

Επιπλέον, καλούμε την κυβέρνηση να υιοθετήσει την ολοκληρωμένη πρόταση της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ, για την πάταξη της εισφοροδιαφυγής, της ανασφάλιστης εργασίας και την είσπραξη ληξιπρόθεσμων οφειλών, η τελευταία επικαιροποίηση της οποίας σας απεστάλη στις 3/9/2012, και με την οποία προτείνονται τρόποι εξοικονόμησης δισεκατομμυρίων, όσα σχεδιάζεται δηλαδή να εισπραχτούν από περικοπές μισθών, συντάξεων και επιδομάτων.

Καλούμε τους εργαζόμενους στο ΙΚΑ να βρίσκονται σε επαγρύπνηση και ετοιμότητα για αγωνιστικές κινητοποιήσεις και αντίσταση στην άδικη μεταχείριση του κόσμου της εργασίας, στις πρακτικές διαίρεσης των εργαζομένων, στις πολιτικές εξαθλίωσης του ελληνικού λαού.
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