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ΠΡΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΜΑΣ

(για ενημέρωση όλων των συναδέλφων)


ΘΕΜΑ: ‘’ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΕΡΚΕΛ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΡΙΤΗ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012, 12.00 – ΛΗΞΗ ΒΑΡΔΙΑΣ
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 13:00
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΥ ΕΞΑΘΛΙΩΝΕΙ ΤΗ ΧΩΡΑ & ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΗΣ’’.

Η ΠΟΣΕ- ΙΚΑ αντιδρώντας στην πολιτική εξαθλίωσης συμμετέχει στη στάση εργασίας την Τρίτη, 9 Οκτωβρίου 2012, από τις 12.00 μέχρι τη λήξη του ωραρίου, με αφορμή την επίσκεψη ΜΕΡΚΕΛ.

Οι εργαζόμενοι και τα συνδικάτα κλιμακώνουν τις αντιδράσεις ενάντια στη συνεχιζόμενη αντιλαϊκή, αντεργατική, αντικοινωνική και υφεσιακή πολιτική της Κυβέρνησης και της Τρόικα.

Στο πλαίσιο αυτό και με δεδομένη την έλευση στην Ελλάδα της Γερμανίδας καγκελαρίου Άνγκελας Μέρκελ, οι τριτοβάθμιες οργανώσεις  ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, απαντούν  με κινητοποιήσεις στη νεοφιλελεύθερη πολιτική που ασκείται σε ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο με εντολές της κυρίας Μέρκελ και των Ευρωπαίων ηγετών.
 Καλούμε τους εργαζόμενους της Αθήνας να συμμετέχουν δυναμικά στο Συλλαλητήριο στο Σύνταγμα στις 13:00 το μεσημέρι.

Οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι και οι άνεργοι δεν αντέχουν άλλο την τιμωρητική πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης που αντί να λύνει τα προβλήματα της χώρας, εξαθλιώνει την κοινωνία και βουλιάζει  σε αδιέξοδα και ύφεση την οικονομία.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το συλλαλητήριο της Δευτέρας 8 Οκτωβρίου 2012 θα γίνει κανονικά, όπως έχει ήδη καθοριστεί, για τις 6 το απόγευμα στο Σύνταγμα.
                                  Για  το  Διοικητικό  Συμβούλιο

            Ο Πρόεδρος                                              Η Γ.Γραμματέας

      Νίκος Χατζόπουλος                                     Ιωάννα Τσιαπαρίκου
